
 Dfلإيجاد 
جميع نأخذ اي انه يمكننا ان  Df=R اعتياديه فان الدالة كانت اذا 1.

 .  الاعداد الحقيقية 

 كسريه نستبعد العدد الذي يجعل المقام صفر اذا كانت الدالة 2.

تحت الجذر القيمة كانت الدالة جذرية نستبعد العدد الذي يجعل اذا 3.

 .  سالبة 

  Rf ولايجاد
 السابقةونتبع نفس الخطوات الدالة نحول 





 Df: 
 يجب ان تكون القيمة في ( وحسب الملاحظات)بما ان الدالة كسرية 

 .المقام لا تساوي صفر

𝟐𝒙 + 𝟏 ≠ 𝟎 
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 Rf: 
𝐲    نحول الدالة من • = 𝐅(𝐱)  الى𝐱 = 𝐅(𝐲)  
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 يجب ان تكون القيمة في ( وحسب الملاحظات)بما ان الدالة كسرية 

 .المقام لا تساوي صفر

Rf=r/{𝟎} 

 
 

 


